
YouGov Survey: Policy Support

Sample 1095 U.S. adult citizens
Conducted March 28 - April 1, 2025
Margin of Error ±3.8%

1. Would you support or oppose the following?

Strongly
support

Somewhat
support

Somewhat
oppose

Strongly
oppose Not sure

Making it a requirement for a person
registering to vote in federal elections
to provide proof of citizenship — such
as a passport or birth certificate —
with a name that matches the person’s
legal name 45% 17% 11% 18% 9%
Banning artificial food dyes 42% 26% 11% 6% 15%
Cutting federal funding for universities
that allow transgender athletes to
compete in sports teams for the
gender they identify with 36% 13% 9% 30% 13%
Making public the FBI’s surveillance
records on Martin Luther King, Jr. 36% 24% 10% 11% 20%
Designating large-scale fentanyl
trafficking as a weapon of mass
destruction 30% 22% 11% 18% 19%
Ending Secret Service protection for
the children of former President Joe
Biden 28% 14% 15% 28% 15%
Allowing immigration officials to use
IRS tax data to identify immigrants
suspected of being in the country
illegally 27% 22% 9% 27% 14%
Funding federal research studying
whether vaccines cause autism 22% 29% 13% 21% 14%
Deporting international students who
participated in pro-Palesintian campus
protests 20% 12% 13% 38% 16%
Laying off more than 40,000 workers
at the Internal Revenue Service (IRS) 20% 15% 14% 38% 12%
Taking away from people filing Social
Security claims the option to verify
their identity with a phone call 16% 16% 16% 35% 17%
Imposing a 25% tariff on cars and car
parts imported to the U.S. 15% 15% 15% 42% 13%
Deporting immigrants without criminal
convictions to El Salvador to be
imprisoned, without letting them
challenge the deportation in court 15% 11% 15% 46% 13%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Policy Support

continued from previous page

Ending collective bargaining
agreements with labor unions in major
federal agencies 14% 13% 14% 34% 24%
Laying off 10,000 workers from the
Department of Health and Human
Services (HHS) 14% 13% 16% 46% 11%
Reversing the Environmental
Protection Agency’s finding that
greenhouse gases are harmful to
public health 13% 12% 15% 42% 19%
Increasing American troop presence in
Panama as part of an effort to take
ownership of the Panama Canal 13% 16% 13% 40% 17%
Canceling more than $600 million in
federal grants for teacher training 12% 14% 17% 46% 10%
Checking the electronic devices and
social media accounts of people
entering the U.S. and using what is
found to disallow entry to those who
have been critical of Trump
administration policies 12% 10% 17% 48% 14%
Shutting down the Voice of America, a
U.S. government news organization
that broadcasts around the world 11% 11% 15% 38% 25%
Reducing the independence of the
Smithsonian and its museums and
requiring them to remove content that
the government considers to be
divisive or anti-American 10% 11% 17% 45% 18%
Canceling federal funding for studies
on vaccines and treatments for
COVID-19 and other infectious
diseases 10% 11% 16% 51% 13%
Eliminating an initiative documenting
Russian war crimes, including a
database tracking abductions of
Ukrainian children 9% 10% 17% 41% 22%
Allowing federal agents to enter homes
without a warrant to search for
immigrants suspected of being in the
country illegally 9% 10% 16% 57% 8%
Creating a national stockpile of Bitcoin
and other digital currencies 9% 12% 13% 39% 27%
Ending federal funding for a program
to train doctors to identify signs of
domestic violence against pregnant
women 7% 12% 17% 52% 12%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Policy Support

continued from previous page

Ending federal funding for a national
database tracking domestic terrorism,
hate crimes, and school shootings 7% 7% 20% 55% 11%
Laying off more than 80,000 workers
from the Department of Veterans
Affairs 6% 11% 16% 51% 16%
Shutting down the HIV-prevention
division of the Centers for Disease
Control and Prevention 6% 11% 17% 53% 12%
Shutting down the Institute of Museum
and Library Services, which funds and
supports museums, libraries, and
archives 4% 10% 19% 52% 15%

Interviewing Dates March 28 - April 1, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.059 to 5.021, with a mean of one and a standard deviation of
0.802.

Number of respondents 1095

Margin of error ± 3.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 88 questions not reported.

3



YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1A. Support or Oppose Policies — Making it a requirement for a person registering to vote in federal elections to provide proof of citizenship —
such as a passport or birth certificate — with a name that matches the person’s legal name
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 45% 47% 42% 31% 41% 54% 48% 51% 24% 33% 44%

Somewhat support 17% 18% 17% 20% 17% 15% 19% 14% 27% 24% 20%

Somewhat oppose 11% 12% 9% 14% 15% 7% 8% 10% 13% 12% 14%

Strongly oppose 18% 16% 21% 19% 20% 17% 17% 17% 22% 23% 14%

Not sure 9% 7% 11% 15% 8% 7% 7% 8% 15% 8% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,084) (505) (579) (228) (209) (377) (270) (684) (126) (154) (120)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 45% 16% 40% 78% 15% 81% 44% 47% 42% 46% 52% 41% 43%

Somewhat support 17% 20% 22% 10% 21% 10% 20% 18% 13% 19% 11% 21% 18%

Somewhat oppose 11% 18% 9% 6% 18% 4% 10% 11% 14% 10% 9% 11% 13%

Strongly oppose 18% 37% 17% 2% 41% 3% 16% 19% 25% 14% 18% 20% 19%

Not sure 9% 9% 12% 5% 5% 2% 11% 5% 6% 11% 11% 8% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,084) (367) (412) (305) (441) (398) (459) (312) (224) (187) (229) (395) (273)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1B. Support or Oppose Policies — Banning artificial food dyes
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 42% 41% 43% 33% 38% 49% 45% 43% 37% 35% 49%

Somewhat support 26% 26% 26% 24% 30% 23% 28% 26% 26% 23% 29%

Somewhat oppose 11% 12% 10% 12% 13% 8% 10% 10% 10% 18% 6%

Strongly oppose 6% 6% 6% 9% 8% 4% 5% 6% 7% 7% 3%

Not sure 15% 16% 15% 23% 11% 16% 13% 14% 20% 18% 13%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,085) (506) (579) (229) (210) (376) (270) (687) (126) (152) (120)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 42% 29% 44% 52% 33% 56% 40% 43% 43% 42% 45% 38% 44%

Somewhat support 26% 32% 25% 22% 31% 24% 24% 25% 32% 28% 26% 24% 29%

Somewhat oppose 11% 14% 8% 11% 12% 10% 9% 12% 15% 10% 8% 13% 10%

Strongly oppose 6% 8% 5% 5% 9% 2% 7% 8% 4% 4% 6% 7% 5%

Not sure 15% 17% 19% 10% 14% 7% 19% 11% 6% 16% 14% 18% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,085) (365) (413) (307) (441) (397) (464) (311) (223) (185) (232) (397) (271)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1C. Support or Oppose Policies — Cutting federal funding for universities that allow transgender athletes to compete in sports teams for the
gender they identify with
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 36% 41% 31% 20% 33% 43% 44% 41% 16% 27% 36%

Somewhat support 13% 14% 11% 13% 14% 13% 9% 12% 9% 15% 18%

Somewhat oppose 9% 9% 9% 12% 8% 7% 9% 9% 11% 6% 12%

Strongly oppose 30% 27% 32% 39% 29% 25% 27% 28% 37% 36% 21%

Not sure 13% 9% 16% 15% 15% 11% 10% 10% 27% 16% 13%

Totals 101% 100% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,084) (506) (578) (229) (209) (377) (269) (686) (123) (154) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 36% 8% 32% 67% 7% 73% 36% 36% 37% 35% 45% 36% 29%

Somewhat support 13% 9% 14% 14% 10% 10% 15% 14% 7% 12% 10% 12% 16%

Somewhat oppose 9% 11% 12% 3% 15% 5% 7% 10% 10% 8% 7% 9% 11%

Strongly oppose 30% 60% 23% 8% 58% 7% 27% 29% 35% 31% 24% 32% 30%

Not sure 13% 11% 19% 7% 10% 4% 14% 11% 10% 14% 14% 11% 14%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,084) (366) (410) (308) (442) (397) (461) (311) (224) (185) (231) (394) (274)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1D. Support or Oppose Policies — Making public the FBI’s surveillance records on Martin Luther King, Jr.
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 36% 43% 28% 25% 35% 40% 40% 39% 24% 28% 40%

Somewhat support 24% 25% 22% 26% 26% 23% 20% 24% 19% 26% 23%

Somewhat oppose 10% 10% 10% 9% 13% 6% 12% 9% 11% 12% 11%

Strongly oppose 11% 9% 13% 12% 11% 12% 9% 9% 23% 15% 6%

Not sure 20% 13% 26% 29% 16% 18% 19% 19% 24% 20% 20%

Totals 101% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,086) (507) (579) (229) (209) (378) (270) (686) (125) (154) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 36% 22% 35% 48% 21% 57% 34% 37% 36% 42% 36% 35% 32%

Somewhat support 24% 20% 27% 24% 24% 21% 26% 23% 22% 19% 24% 27% 21%

Somewhat oppose 10% 13% 7% 9% 14% 8% 9% 12% 13% 11% 11% 8% 11%

Strongly oppose 11% 24% 5% 4% 22% 3% 11% 8% 14% 9% 9% 10% 16%

Not sure 20% 20% 25% 14% 19% 10% 20% 21% 15% 20% 20% 20% 20%

Totals 101% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,086) (365) (413) (308) (442) (398) (462) (312) (224) (186) (229) (398) (273)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1E. Support or Oppose Policies — Designating large-scale fentanyl trafficking as a weapon of mass destruction
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 30% 33% 27% 19% 20% 40% 35% 32% 19% 29% 28%

Somewhat support 22% 21% 22% 26% 25% 16% 22% 22% 19% 19% 28%

Somewhat oppose 11% 14% 9% 11% 12% 12% 10% 10% 15% 14% 11%

Strongly oppose 18% 16% 20% 14% 23% 18% 16% 17% 19% 23% 14%

Not sure 19% 16% 22% 30% 20% 14% 16% 18% 28% 15% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,085) (506) (579) (229) (208) (378) (270) (686) (125) (154) (120)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 30% 14% 25% 49% 16% 55% 32% 25% 31% 34% 31% 27% 30%

Somewhat support 22% 21% 21% 23% 21% 23% 17% 28% 24% 20% 21% 22% 21%

Somewhat oppose 11% 16% 10% 8% 16% 5% 10% 12% 11% 13% 14% 11% 8%

Strongly oppose 18% 28% 19% 8% 29% 6% 19% 17% 20% 13% 16% 21% 19%

Not sure 19% 21% 24% 12% 17% 10% 21% 18% 14% 21% 17% 18% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,085) (368) (411) (306) (443) (397) (462) (310) (225) (185) (231) (396) (273)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1F. Support or Oppose Policies — Ending Secret Service protection for the children of former President Joe Biden
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 28% 33% 24% 10% 24% 41% 31% 33% 6% 20% 38%

Somewhat support 14% 14% 14% 16% 13% 13% 14% 14% 12% 10% 18%

Somewhat oppose 15% 15% 14% 22% 16% 11% 12% 15% 16% 12% 13%

Strongly oppose 28% 27% 28% 28% 31% 23% 30% 24% 40% 38% 21%

Not sure 15% 11% 20% 24% 16% 11% 13% 13% 26% 20% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,087) (505) (582) (228) (210) (379) (270) (686) (126) (154) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 28% 3% 26% 56% 3% 60% 31% 26% 27% 25% 33% 27% 28%

Somewhat support 14% 9% 14% 19% 10% 18% 13% 17% 10% 18% 19% 11% 11%

Somewhat oppose 15% 21% 16% 8% 22% 9% 13% 16% 15% 21% 10% 13% 18%

Strongly oppose 28% 54% 24% 6% 56% 4% 27% 29% 30% 27% 23% 29% 29%

Not sure 15% 14% 20% 12% 9% 8% 17% 13% 17% 9% 15% 19% 14%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,087) (367) (411) (309) (444) (397) (462) (312) (224) (187) (231) (396) (273)

6



YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1G. Support or Oppose Policies — Allowing immigration officials to use IRS tax data to identify immigrants suspected of being in the country
illegally
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 27% 33% 22% 13% 21% 40% 29% 33% 8% 20% 24%

Somewhat support 22% 24% 21% 26% 23% 16% 26% 23% 24% 11% 31%

Somewhat oppose 9% 8% 11% 8% 13% 7% 10% 8% 15% 10% 10%

Strongly oppose 27% 23% 31% 36% 28% 24% 23% 24% 29% 42% 27%

Not sure 14% 12% 15% 17% 14% 12% 12% 12% 24% 17% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,086) (505) (581) (228) (210) (378) (270) (686) (126) (154) (120)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 27% 4% 24% 53% 7% 59% 26% 27% 29% 32% 31% 25% 23%

Somewhat support 22% 19% 19% 29% 15% 25% 22% 25% 19% 21% 22% 22% 24%

Somewhat oppose 9% 11% 11% 6% 15% 4% 8% 12% 8% 11% 8% 9% 10%

Strongly oppose 27% 53% 28% 2% 53% 5% 28% 23% 34% 21% 25% 29% 32%

Not sure 14% 12% 19% 9% 10% 6% 16% 12% 10% 15% 14% 14% 11%

Totals 99% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,086) (368) (410) (308) (444) (398) (464) (308) (225) (186) (233) (396) (271)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1H. Support or Oppose Policies — Funding federal research studying whether vaccines cause autism
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 22% 24% 21% 21% 23% 24% 21% 21% 29% 20% 24%

Somewhat support 29% 32% 27% 21% 27% 34% 33% 30% 30% 27% 29%

Somewhat oppose 13% 13% 14% 15% 14% 13% 11% 13% 8% 13% 19%

Strongly oppose 21% 21% 22% 25% 22% 19% 21% 22% 16% 25% 16%

Not sure 14% 11% 16% 18% 15% 10% 14% 13% 16% 16% 12%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,088) (509) (579) (231) (211) (377) (269) (686) (127) (154) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 22% 16% 23% 29% 13% 35% 22% 22% 24% 28% 18% 22% 23%

Somewhat support 29% 20% 31% 36% 24% 36% 33% 28% 28% 34% 27% 30% 27%

Somewhat oppose 13% 14% 13% 13% 14% 11% 12% 17% 12% 8% 14% 13% 17%

Strongly oppose 21% 39% 17% 9% 42% 8% 19% 22% 27% 18% 23% 22% 21%

Not sure 14% 11% 17% 13% 7% 10% 15% 11% 8% 12% 18% 14% 11%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,088) (368) (413) (307) (444) (398) (463) (312) (226) (186) (232) (396) (274)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1I. Support or Oppose Policies — Deporting international students who participated in pro-Palesintian campus protests
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 20% 23% 18% 6% 11% 30% 30% 24% 2% 21% 19%

Somewhat support 12% 13% 12% 12% 11% 13% 14% 13% 11% 8% 19%

Somewhat oppose 13% 17% 10% 15% 14% 12% 11% 11% 15% 20% 15%

Strongly oppose 38% 36% 40% 51% 43% 30% 32% 37% 46% 38% 33%

Not sure 16% 12% 20% 16% 21% 14% 13% 15% 27% 13% 14%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,087) (508) (579) (230) (209) (378) (270) (686) (126) (154) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 20% 1% 16% 43% 2% 53% 20% 20% 23% 28% 21% 18% 17%

Somewhat support 12% 7% 12% 18% 7% 16% 12% 17% 11% 10% 15% 12% 12%

Somewhat oppose 13% 12% 12% 16% 10% 11% 15% 13% 9% 12% 15% 11% 16%

Strongly oppose 38% 68% 40% 7% 69% 10% 34% 38% 48% 36% 34% 40% 40%

Not sure 16% 12% 20% 16% 11% 10% 19% 13% 10% 14% 14% 18% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,087) (367) (412) (308) (444) (396) (464) (310) (225) (186) (230) (398) (273)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1J. Support or Oppose Policies — Laying off more than 40,000 workers at the Internal Revenue Service (IRS)
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 20% 26% 15% 8% 17% 29% 23% 24% 4% 18% 20%

Somewhat support 15% 18% 12% 18% 14% 15% 13% 17% 7% 11% 18%

Somewhat oppose 14% 15% 14% 15% 15% 10% 17% 13% 19% 16% 17%

Strongly oppose 38% 35% 42% 45% 38% 35% 38% 35% 55% 42% 35%

Not sure 12% 7% 17% 14% 16% 12% 8% 12% 15% 13% 9%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,080) (503) (577) (226) (207) (378) (269) (685) (123) (152) (120)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 20% 1% 18% 42% 2% 49% 19% 19% 23% 23% 28% 17% 16%

Somewhat support 15% 4% 13% 27% 2% 24% 14% 21% 10% 13% 15% 15% 15%

Somewhat oppose 14% 12% 17% 13% 12% 10% 15% 14% 12% 17% 11% 16% 11%

Strongly oppose 38% 74% 35% 8% 78% 8% 37% 38% 44% 35% 36% 39% 43%

Not sure 12% 8% 18% 11% 5% 9% 14% 8% 11% 12% 11% 12% 14%

Totals 99% 99% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,080) (364) (409) (307) (439) (395) (459) (308) (224) (184) (230) (394) (272)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1K. Support or Oppose Policies — Taking away from people filing Social Security claims the option to verify their identity with a phone call
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 16% 16% 16% 7% 12% 19% 24% 18% 4% 15% 13%

Somewhat support 16% 17% 14% 14% 20% 15% 14% 16% 9% 15% 24%

Somewhat oppose 16% 21% 12% 17% 17% 13% 19% 16% 16% 17% 18%

Strongly oppose 35% 32% 38% 37% 36% 34% 33% 33% 51% 34% 30%

Not sure 17% 14% 20% 24% 16% 18% 11% 17% 20% 19% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,086) (507) (579) (230) (209) (378) (269) (686) (125) (154) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 16% 2% 11% 34% 2% 36% 16% 14% 19% 19% 20% 14% 14%

Somewhat support 16% 6% 16% 24% 6% 25% 15% 19% 16% 12% 16% 16% 17%

Somewhat oppose 16% 21% 15% 14% 18% 13% 17% 16% 13% 17% 16% 17% 15%

Strongly oppose 35% 57% 35% 13% 65% 11% 34% 35% 43% 36% 31% 35% 37%

Not sure 17% 13% 23% 15% 10% 14% 18% 16% 9% 16% 17% 18% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,086) (365) (412) (309) (441) (399) (464) (311) (222) (186) (232) (396) (272)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1L. Support or Oppose Policies — Imposing a 25% tariff on cars and car parts imported to the U.S.
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 15% 19% 12% 4% 13% 21% 19% 18% 1% 10% 23%

Somewhat support 15% 17% 13% 15% 17% 13% 16% 17% 8% 14% 10%

Somewhat oppose 15% 16% 14% 19% 13% 13% 14% 14% 18% 13% 14%

Strongly oppose 42% 41% 44% 47% 47% 38% 40% 39% 55% 51% 42%

Not sure 13% 7% 18% 16% 10% 15% 10% 12% 19% 12% 11%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,084) (507) (577) (229) (209) (377) (269) (686) (124) (153) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 15% 2% 11% 32% 1% 36% 16% 12% 16% 18% 18% 13% 14%

Somewhat support 15% 3% 13% 29% 3% 32% 14% 19% 11% 15% 19% 16% 9%

Somewhat oppose 15% 13% 15% 15% 15% 10% 16% 15% 13% 12% 16% 14% 16%

Strongly oppose 42% 76% 43% 10% 76% 11% 39% 43% 51% 36% 36% 46% 47%

Not sure 13% 6% 17% 14% 5% 11% 14% 12% 9% 19% 11% 11% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,084) (365) (412) (307) (443) (395) (463) (309) (224) (183) (230) (398) (273)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1M. Support or Oppose Policies — Deporting immigrants without criminal convictions to El Salvador to be imprisoned, without letting them
challenge the deportation in court
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 15% 20% 10% 8% 10% 22% 17% 18% 2% 12% 16%

Somewhat support 11% 11% 11% 7% 7% 15% 13% 12% 4% 8% 15%

Somewhat oppose 15% 17% 13% 14% 19% 11% 17% 14% 16% 22% 13%

Strongly oppose 46% 42% 51% 53% 51% 42% 42% 44% 62% 45% 43%

Not sure 13% 11% 14% 18% 13% 11% 11% 12% 16% 13% 14%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,087) (506) (581) (229) (209) (378) (271) (686) (126) (154) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 15% 1% 13% 32% 1% 36% 14% 14% 18% 16% 20% 13% 13%

Somewhat support 11% 4% 9% 20% 2% 18% 11% 10% 13% 12% 11% 11% 11%

Somewhat oppose 15% 11% 17% 16% 12% 16% 17% 15% 12% 17% 13% 14% 17%

Strongly oppose 46% 78% 45% 18% 80% 17% 43% 49% 50% 41% 42% 51% 47%

Not sure 13% 6% 17% 14% 5% 13% 15% 12% 7% 14% 14% 12% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,087) (367) (412) (308) (442) (399) (462) (312) (224) (187) (231) (397) (272)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1N. Support or Oppose Policies — Ending collective bargaining agreements with labor unions in major federal agencies
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 14% 19% 9% 4% 12% 20% 17% 16% 6% 12% 13%

Somewhat support 13% 14% 12% 14% 9% 14% 14% 14% 10% 7% 16%

Somewhat oppose 14% 14% 14% 18% 20% 10% 10% 12% 20% 20% 14%

Strongly oppose 34% 34% 34% 33% 32% 33% 41% 33% 40% 37% 30%

Not sure 24% 18% 30% 31% 27% 22% 19% 24% 25% 23% 27%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,084) (504) (580) (227) (208) (378) (271) (686) (124) (153) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 14% 3% 12% 27% 3% 34% 14% 13% 19% 12% 17% 14% 13%

Somewhat support 13% 5% 8% 25% 5% 23% 12% 16% 11% 11% 14% 11% 16%

Somewhat oppose 14% 17% 13% 12% 15% 13% 15% 14% 17% 20% 9% 15% 13%

Strongly oppose 34% 60% 34% 10% 68% 10% 30% 37% 41% 37% 34% 33% 35%

Not sure 24% 15% 33% 25% 10% 20% 29% 19% 13% 19% 25% 27% 22%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,084) (367) (410) (307) (444) (396) (463) (308) (225) (186) (229) (395) (274)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1O. Support or Oppose Policies — Laying off 10,000 workers from the Department of Health and Human Services (HHS)
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 14% 19% 9% 2% 13% 21% 16% 16% 0% 14% 16%

Somewhat support 13% 14% 13% 11% 10% 14% 17% 15% 7% 4% 25%

Somewhat oppose 16% 18% 14% 17% 21% 12% 13% 16% 11% 18% 12%

Strongly oppose 46% 42% 50% 55% 44% 44% 45% 42% 66% 55% 38%

Not sure 11% 8% 14% 15% 12% 9% 9% 11% 16% 9% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,085) (506) (579) (229) (209) (378) (269) (686) (125) (153) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 14% 0% 11% 30% 1% 36% 12% 12% 22% 11% 18% 12% 14%

Somewhat support 13% 3% 10% 27% 2% 25% 13% 17% 8% 12% 16% 13% 11%

Somewhat oppose 16% 10% 18% 19% 10% 15% 15% 18% 11% 24% 14% 16% 10%

Strongly oppose 46% 82% 44% 15% 84% 13% 47% 43% 51% 42% 41% 47% 54%

Not sure 11% 5% 17% 10% 4% 10% 13% 10% 8% 11% 11% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,085) (369) (410) (306) (444) (397) (461) (311) (226) (185) (232) (397) (271)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1P. Support or Oppose Policies — Reversing the Environmental Protection Agency’s finding that greenhouse gases are harmful to public health
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 13% 18% 9% 6% 10% 19% 15% 16% 3% 8% 9%

Somewhat support 12% 13% 10% 12% 11% 11% 12% 11% 8% 15% 16%

Somewhat oppose 15% 17% 12% 18% 13% 14% 13% 14% 16% 12% 22%

Strongly oppose 42% 39% 44% 42% 43% 41% 43% 41% 49% 44% 36%

Not sure 19% 13% 25% 22% 22% 15% 18% 18% 23% 20% 18%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,077) (500) (577) (226) (207) (376) (268) (684) (121) (151) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 13% 2% 10% 27% 2% 34% 14% 9% 20% 13% 14% 14% 11%

Somewhat support 12% 4% 11% 19% 3% 19% 10% 16% 10% 8% 13% 12% 12%

Somewhat oppose 15% 10% 14% 19% 7% 16% 17% 14% 11% 24% 11% 14% 12%

Strongly oppose 42% 71% 42% 14% 79% 13% 38% 44% 50% 39% 41% 39% 50%

Not sure 19% 13% 23% 20% 9% 17% 22% 17% 8% 16% 21% 21% 15%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,077) (364) (408) (305) (442) (393) (462) (307) (220) (185) (230) (393) (269)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1Q. Support or Oppose Policies — Increasing American troop presence in Panama as part of an effort to take ownership of the Panama Canal
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 13% 15% 11% 5% 9% 18% 17% 14% 5% 9% 18%

Somewhat support 16% 20% 12% 14% 16% 18% 14% 18% 8% 14% 17%

Somewhat oppose 13% 14% 12% 16% 12% 14% 11% 13% 11% 17% 16%

Strongly oppose 40% 37% 44% 44% 38% 40% 40% 39% 50% 44% 36%

Not sure 17% 13% 21% 20% 24% 9% 18% 16% 26% 17% 13%

Totals 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,080) (503) (577) (230) (204) (378) (268) (684) (124) (153) (119)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 13% 3% 9% 27% 1% 31% 13% 13% 15% 14% 11% 13% 14%

Somewhat support 16% 5% 15% 28% 5% 29% 15% 15% 18% 14% 17% 17% 15%

Somewhat oppose 13% 12% 13% 15% 11% 12% 15% 15% 12% 17% 11% 14% 12%

Strongly oppose 40% 69% 42% 10% 75% 11% 37% 42% 47% 37% 40% 41% 43%

Not sure 17% 11% 20% 20% 9% 18% 20% 14% 8% 17% 21% 15% 17%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,080) (364) (410) (306) (439) (396) (459) (308) (225) (186) (230) (392) (272)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1R. Support or Oppose Policies — Canceling more than $600 million in federal grants for teacher training
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 12% 16% 9% 2% 12% 17% 16% 15% 3% 10% 9%

Somewhat support 14% 18% 11% 12% 12% 16% 15% 15% 9% 11% 17%

Somewhat oppose 17% 16% 18% 19% 17% 18% 16% 19% 5% 20% 21%

Strongly oppose 46% 41% 50% 54% 47% 42% 43% 43% 65% 45% 45%

Not sure 10% 9% 12% 13% 12% 8% 10% 9% 17% 14% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,086) (508) (578) (230) (208) (378) (270) (685) (126) (154) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 12% 1% 10% 25% 2% 31% 12% 10% 16% 13% 15% 10% 12%

Somewhat support 14% 4% 13% 25% 3% 25% 14% 16% 12% 15% 17% 15% 9%

Somewhat oppose 17% 8% 20% 24% 11% 20% 17% 21% 13% 21% 20% 16% 16%

Strongly oppose 46% 79% 45% 15% 79% 14% 46% 44% 52% 38% 37% 50% 54%

Not sure 10% 8% 11% 12% 4% 9% 10% 8% 7% 14% 12% 9% 9%

Totals 99% 100% 99% 101% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,086) (366) (412) (308) (441) (398) (463) (312) (223) (186) (231) (397) (272)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1S. Support or Oppose Policies — Checking the electronic devices and social media accounts of people entering the U.S. and using what is found
to disallow entry to those who have been critical of Trump administration policies
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 12% 13% 11% 4% 9% 17% 15% 13% 1% 14% 15%

Somewhat support 10% 12% 8% 11% 10% 6% 13% 10% 8% 12% 9%

Somewhat oppose 17% 18% 15% 14% 14% 19% 18% 18% 16% 13% 14%

Strongly oppose 48% 48% 49% 57% 52% 43% 44% 48% 57% 46% 44%

Not sure 14% 10% 17% 14% 15% 15% 10% 12% 17% 15% 17%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,080) (504) (576) (228) (208) (374) (270) (683) (123) (154) (120)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 12% 1% 9% 26% 1% 24% 11% 10% 14% 11% 12% 10% 15%

Somewhat support 10% 3% 8% 17% 4% 19% 9% 13% 6% 8% 10% 10% 10%

Somewhat oppose 17% 14% 14% 21% 11% 21% 19% 16% 15% 19% 17% 17% 14%

Strongly oppose 48% 72% 52% 21% 79% 23% 44% 48% 58% 47% 47% 48% 52%

Not sure 14% 9% 17% 15% 5% 14% 16% 12% 7% 15% 14% 15% 10%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,080) (366) (408) (306) (441) (395) (460) (307) (224) (187) (228) (394) (271)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1T. Support or Oppose Policies — Shutting down the Voice of America, a U.S. government news organization that broadcasts around the world
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 11% 14% 8% 4% 9% 16% 12% 13% 4% 7% 12%

Somewhat support 11% 13% 9% 10% 9% 12% 12% 12% 6% 4% 19%

Somewhat oppose 15% 15% 15% 20% 14% 11% 18% 15% 16% 17% 10%

Strongly oppose 38% 36% 40% 40% 41% 37% 35% 35% 48% 45% 37%

Not sure 25% 22% 28% 26% 29% 23% 23% 25% 27% 26% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 102% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,085) (506) (579) (229) (207) (378) (271) (687) (126) (153) (119)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 11% 2% 9% 22% 2% 26% 11% 12% 11% 10% 13% 12% 7%

Somewhat support 11% 4% 12% 17% 4% 19% 10% 14% 10% 13% 17% 7% 9%

Somewhat oppose 15% 16% 11% 19% 14% 15% 16% 15% 12% 18% 19% 13% 14%

Strongly oppose 38% 64% 36% 15% 67% 14% 36% 40% 45% 36% 30% 40% 45%

Not sure 25% 15% 33% 27% 12% 26% 27% 20% 22% 23% 22% 28% 24%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,085) (367) (411) (307) (443) (397) (463) (310) (224) (186) (232) (397) (270)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1U. Support or Oppose Policies — Reducing the independence of the Smithsonian and its museums and requiring them to remove content that
the government considers to be divisive or anti-American
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 10% 11% 9% 7% 5% 15% 9% 11% 4% 10% 8%

Somewhat support 11% 16% 7% 13% 10% 10% 12% 12% 7% 9% 12%

Somewhat oppose 17% 18% 15% 18% 17% 14% 18% 16% 14% 19% 20%

Strongly oppose 45% 40% 49% 43% 45% 44% 48% 45% 52% 40% 42%

Not sure 18% 15% 20% 19% 23% 17% 12% 16% 23% 22% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,084) (505) (579) (229) (209) (377) (269) (684) (125) (154) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 10% 1% 7% 21% 2% 23% 8% 11% 12% 9% 9% 10% 10%

Somewhat support 11% 4% 8% 21% 2% 24% 11% 9% 15% 14% 10% 11% 10%

Somewhat oppose 17% 10% 15% 24% 9% 18% 16% 22% 13% 18% 21% 18% 9%

Strongly oppose 45% 74% 46% 15% 82% 18% 43% 46% 51% 43% 43% 43% 51%

Not sure 18% 11% 23% 19% 5% 16% 22% 13% 9% 16% 17% 17% 21%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,084) (365) (412) (307) (443) (395) (464) (307) (225) (185) (229) (396) (274)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1V. Support or Oppose Policies — Canceling federal funding for studies on vaccines and treatments for COVID-19 and other infectious diseases
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 10% 11% 9% 3% 14% 11% 9% 9% 8% 9% 16%

Somewhat support 11% 13% 9% 9% 8% 13% 11% 12% 4% 9% 12%

Somewhat oppose 16% 19% 12% 14% 17% 16% 16% 16% 12% 14% 22%

Strongly oppose 51% 48% 54% 57% 46% 49% 54% 51% 60% 50% 43%

Not sure 13% 10% 16% 16% 15% 11% 10% 12% 16% 18% 6%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,084) (504) (580) (230) (208) (375) (271) (686) (124) (154) (120)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 10% 1% 12% 16% 1% 18% 12% 7% 10% 11% 10% 10% 8%

Somewhat support 11% 3% 8% 22% 2% 25% 10% 13% 10% 14% 10% 10% 10%

Somewhat oppose 16% 9% 15% 23% 7% 20% 16% 20% 8% 12% 16% 16% 16%

Strongly oppose 51% 82% 49% 23% 87% 23% 49% 50% 60% 51% 45% 52% 56%

Not sure 13% 6% 16% 16% 2% 14% 13% 10% 12% 12% 17% 12% 11%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 100% 101%

Unweighted N (1,084) (366) (413) (305) (442) (396) (462) (310) (223) (184) (230) (397) (273)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1W. Support or Oppose Policies — Eliminating an initiative documenting Russian war crimes, including a database tracking abductions of
Ukrainian children
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 9% 11% 8% 6% 5% 14% 11% 10% 11% 5% 6%

Somewhat support 10% 10% 10% 11% 13% 10% 8% 10% 10% 11% 12%

Somewhat oppose 17% 21% 14% 15% 20% 15% 19% 17% 19% 12% 22%

Strongly oppose 41% 40% 42% 41% 39% 39% 46% 42% 37% 45% 36%

Not sure 22% 18% 26% 27% 23% 23% 16% 21% 23% 27% 24%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,081) (504) (577) (227) (208) (376) (270) (683) (123) (154) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 9% 4% 6% 17% 3% 19% 10% 8% 11% 11% 12% 8% 8%

Somewhat support 10% 6% 9% 16% 4% 18% 10% 12% 9% 14% 9% 10% 10%

Somewhat oppose 17% 10% 20% 21% 8% 22% 20% 15% 18% 20% 18% 17% 14%

Strongly oppose 41% 65% 39% 20% 74% 20% 36% 46% 47% 39% 40% 41% 44%

Not sure 22% 14% 26% 26% 10% 20% 24% 19% 15% 16% 21% 25% 23%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,081) (367) (409) (305) (441) (396) (462) (308) (224) (184) (230) (395) (272)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1X. Support or Oppose Policies — Allowing federal agents to enter homes without a warrant to search for immigrants suspected of being in the
country illegally
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 9% 8% 11% 3% 3% 14% 14% 12% 0% 7% 4%

Somewhat support 10% 10% 10% 8% 5% 12% 13% 11% 6% 4% 12%

Somewhat oppose 16% 15% 17% 18% 17% 14% 15% 16% 16% 12% 22%

Strongly oppose 57% 60% 55% 62% 65% 54% 50% 54% 63% 69% 56%

Not sure 8% 8% 9% 8% 11% 6% 9% 7% 14% 7% 7%

Totals 100% 101% 102% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,085) (507) (578) (230) (209) (376) (270) (683) (127) (154) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 9% 1% 5% 22% 0% 22% 8% 6% 15% 11% 12% 7% 8%

Somewhat support 10% 3% 8% 18% 3% 19% 12% 12% 6% 9% 12% 8% 11%

Somewhat oppose 16% 10% 17% 20% 11% 21% 13% 20% 14% 13% 11% 19% 15%

Strongly oppose 57% 82% 61% 29% 83% 28% 58% 56% 58% 55% 56% 57% 60%

Not sure 8% 4% 10% 10% 3% 10% 8% 6% 7% 12% 8% 8% 6%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,085) (366) (413) (306) (442) (395) (464) (309) (223) (186) (230) (397) (272)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1Y. Support or Oppose Policies — Creating a national stockpile of Bitcoin and other digital currencies
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 9% 12% 5% 8% 10% 11% 4% 9% 6% 10% 6%

Somewhat support 12% 17% 8% 21% 14% 8% 9% 13% 10% 8% 17%

Somewhat oppose 13% 14% 12% 7% 15% 11% 18% 13% 13% 6% 22%

Strongly oppose 39% 37% 41% 30% 39% 45% 40% 40% 32% 46% 32%

Not sure 27% 19% 34% 34% 22% 25% 29% 25% 39% 29% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,084) (505) (579) (230) (208) (376) (270) (686) (124) (153) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 9% 3% 8% 15% 3% 19% 9% 8% 10% 7% 10% 10% 6%

Somewhat support 12% 7% 8% 22% 5% 21% 10% 13% 15% 11% 12% 12% 14%

Somewhat oppose 13% 15% 12% 12% 13% 12% 13% 13% 12% 14% 14% 13% 11%

Strongly oppose 39% 55% 39% 24% 62% 22% 37% 42% 43% 37% 41% 40% 37%

Not sure 27% 20% 33% 27% 18% 26% 31% 23% 20% 30% 23% 25% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,084) (368) (410) (306) (444) (394) (462) (310) (224) (186) (230) (396) (272)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1Z. Support or Oppose Policies — Ending federal funding for a program to train doctors to identify signs of domestic violence against pregnant
women
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 7% 8% 6% 3% 11% 8% 5% 8% 6% 6% 3%

Somewhat support 12% 13% 11% 8% 8% 15% 15% 13% 8% 7% 12%

Somewhat oppose 17% 21% 13% 17% 18% 16% 17% 17% 12% 21% 23%

Strongly oppose 52% 47% 56% 57% 46% 52% 52% 51% 61% 47% 50%

Not sure 12% 10% 14% 15% 17% 8% 11% 11% 14% 19% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,092) (510) (582) (232) (211) (379) (270) (689) (128) (154) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 7% 3% 6% 12% 3% 16% 7% 8% 7% 8% 10% 7% 5%

Somewhat support 12% 3% 8% 24% 3% 24% 11% 10% 13% 15% 11% 11% 11%

Somewhat oppose 17% 10% 18% 22% 11% 22% 15% 23% 15% 11% 14% 21% 17%

Strongly oppose 52% 78% 48% 31% 80% 26% 51% 49% 59% 48% 52% 51% 55%

Not sure 12% 6% 19% 11% 3% 12% 15% 9% 5% 17% 13% 10% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,092) (369) (414) (309) (445) (399) (464) (314) (226) (186) (233) (399) (274)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1AA. Support or Oppose Policies — Ending federal funding for a national database tracking domestic terrorism, hate crimes, and school shootings
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 7% 9% 6% 3% 11% 6% 9% 6% 11% 7% 15%

Somewhat support 7% 10% 5% 11% 8% 7% 5% 9% 3% 6% 7%

Somewhat oppose 20% 21% 18% 21% 21% 19% 17% 20% 15% 18% 23%

Strongly oppose 55% 51% 58% 55% 46% 58% 60% 55% 55% 57% 50%

Not sure 11% 10% 12% 10% 15% 10% 10% 10% 17% 13% 5%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,083) (504) (579) (228) (210) (374) (271) (686) (123) (153) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 7% 3% 7% 12% 3% 13% 8% 5% 7% 7% 7% 9% 5%

Somewhat support 7% 4% 6% 13% 2% 12% 8% 7% 4% 7% 9% 7% 8%

Somewhat oppose 20% 12% 20% 27% 9% 28% 18% 24% 17% 21% 20% 18% 21%

Strongly oppose 55% 75% 52% 38% 82% 35% 51% 55% 67% 54% 52% 56% 56%

Not sure 11% 7% 15% 11% 4% 12% 15% 8% 5% 11% 13% 11% 10%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,083) (364) (412) (307) (441) (395) (463) (310) (222) (185) (230) (396) (272)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1AB. Support or Oppose Policies — Laying off more than 80,000 workers from the Department of Veterans Affairs
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 6% 8% 5% 3% 8% 8% 6% 8% 3% 3% 3%

Somewhat support 11% 12% 10% 8% 9% 13% 12% 11% 5% 7% 24%

Somewhat oppose 16% 17% 15% 19% 16% 15% 16% 17% 10% 20% 13%

Strongly oppose 51% 47% 54% 52% 49% 50% 52% 49% 64% 55% 43%

Not sure 16% 15% 16% 18% 17% 15% 13% 15% 18% 16% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,084) (505) (579) (229) (209) (376) (270) (684) (125) (154) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 6% 1% 4% 14% 2% 18% 7% 6% 8% 7% 8% 6% 5%

Somewhat support 11% 2% 8% 22% 1% 24% 9% 14% 12% 11% 14% 10% 9%

Somewhat oppose 16% 9% 16% 23% 8% 18% 16% 18% 13% 15% 19% 17% 12%

Strongly oppose 51% 83% 49% 21% 85% 22% 52% 48% 54% 53% 45% 51% 55%

Not sure 16% 5% 22% 19% 4% 19% 16% 14% 13% 14% 13% 16% 18%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,084) (368) (410) (306) (443) (394) (461) (309) (225) (186) (229) (396) (273)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1AC. Support or Oppose Policies — Shutting down the HIV-prevention division of the Centers for Disease Control and Prevention
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 6% 8% 5% 2% 3% 11% 7% 7% 1% 6% 6%

Somewhat support 11% 12% 11% 7% 10% 14% 13% 13% 4% 8% 20%

Somewhat oppose 17% 19% 15% 17% 17% 17% 19% 18% 5% 22% 27%

Strongly oppose 53% 49% 56% 60% 55% 49% 50% 50% 75% 51% 44%

Not sure 12% 12% 13% 14% 15% 10% 11% 12% 14% 14% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,083) (505) (578) (229) (211) (374) (269) (683) (126) (153) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 6% 1% 6% 12% 1% 15% 7% 5% 7% 11% 6% 5% 6%

Somewhat support 11% 2% 9% 24% 2% 26% 9% 13% 16% 8% 10% 14% 11%

Somewhat oppose 17% 7% 20% 25% 8% 22% 19% 21% 12% 20% 19% 17% 15%

Strongly oppose 53% 84% 51% 24% 86% 22% 52% 50% 58% 52% 50% 54% 55%

Not sure 12% 7% 14% 15% 3% 15% 14% 10% 7% 9% 15% 11% 13%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,083) (367) (410) (306) (441) (395) (459) (312) (223) (186) (233) (394) (270)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

1AD. Support or Oppose Policies — Shutting down the Institute of Museum and Library Services, which funds and supports museums, libraries,
and archives
Would you support or oppose the following?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly support 4% 4% 3% 1% 2% 5% 6% 4% 1% 7% 3%

Somewhat support 10% 12% 8% 7% 10% 11% 11% 11% 8% 6% 11%

Somewhat oppose 19% 22% 17% 18% 26% 15% 19% 20% 13% 17% 28%

Strongly oppose 52% 48% 56% 61% 45% 52% 52% 52% 62% 50% 42%

Not sure 15% 14% 16% 12% 17% 16% 13% 13% 16% 20% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,085) (506) (579) (229) (209) (376) (271) (686) (124) (154) (121)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly support 4% 0% 3% 8% 1% 11% 3% 4% 6% 4% 3% 4% 5%

Somewhat support 10% 3% 8% 18% 2% 18% 11% 10% 9% 10% 10% 11% 8%

Somewhat oppose 19% 11% 20% 27% 9% 26% 20% 22% 15% 21% 21% 18% 18%

Strongly oppose 52% 80% 50% 27% 84% 24% 49% 52% 60% 54% 54% 49% 54%

Not sure 15% 6% 18% 20% 4% 20% 16% 12% 9% 11% 13% 18% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,085) (369) (409) (307) (443) (397) (462) (310) (224) (186) (231) (396) (272)
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YouGov Survey: Policy Support
March 28 - April 1, 2025 - 1095 U.S. adult citizens

Interviewing Dates March 28 - April 1, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.059 to 5.021, with a mean of one and a standard deviation of
0.802.

Number of respondents 1095

Margin of error ± 3.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 88 questions not reported.
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